11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 25.12.2003 12:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1440/answer/1441




YBaxaemas Omnbra! Hackonbko 03BoJISeT MHE CYOUTh MOe 3HaHUe aHTJIMICKOTO S3bIKa, pe3yybTat
o0I1ero aHaaM3a MOYY HOPMaJbHBIM (OTCYTCTBYET TJII0K03a, 0eJI0K, 0aKTepuu, JIEHKOIUTH, LIBET
CBETJIO-XKENTHIHN, KUCIIOTHOCTh HEUTPaIbHas, yIebHbINA BeC B Tepeaiax HopMmel). Ecnu npyrue
aHa/IM3bl TaKXKe HOPMaJIbHEIE, TO BEPOSITHEE BCETO, MOXKHO KOHCTAaTUPOBATh MO0 MOI0KUTEIbHbIE
pe3yibTaTh JleueHusi, Tubo peMuccuio 3aboneBanud. [IummuTe, ecnu OYOyT BOIPOCH. p>



